

就做好考古和历史研究工作提出4点要求：

- 要继续探索未知、揭示本源
- 要搞好历史文化遗产保护工作
- 要做好考古成果的挖掘、整理、阐释工作
- 要加强考古能力建设和学科建设

详见A4

2020年9月30日 星期三 < 庚子年八月十四 > 28°C 23°C

重拳治污出实效！广东省第二次全国污染源普查公报显示：

十年来排污总量大幅下降

详见A5

省委常委会召开会议
扎实抓好假期疫情防控工作
李希主持会议

详见A4

贵州省党政代表团来粤考察交流

深入对接两省扶贫协作事宜 签署深化战略合作协议

李希孙志刚马兴瑞谌贻琴王伟中参加有关活动

详见A4

“体能测试”需及时释疑解惑



林如敏

现上，都能对标世界顶尖水平”。这话听上去好像很专业，而且有国家体育总局今年年初下发的《国家队体能达标测试评分标准》背书，外行人似乎不容置喙。

但广大网民对此热议滔滔，也是不争的事实。尤其是当他们看到自己喜爱的运动员，明明取得好成绩，却因体能测试受挫，这种不满情绪就会进一步放大。按照公众朴素的认知，游泳，能游第一就是完美；击剑，打败对手就是胜利。一个领域的王者，到了另一个领域，可能就显笨拙。所谓术业有专攻，不就是这个道理么？

当然，如前所说，体育训练是一门科学，门外汉也许不明其中奥妙。但是，如果确实经过严密、科学的论证，有权威结论认定体能测试对所有门类的运动员都是必须的、合理的，那就应该及时做一些通俗易懂的科普，放低姿态，主动向公众释疑解惑，才不至于造成一波又一波的舆情。毕竟，体育是广大人民群众如此喜闻乐见的一个行当。

游泳名将傅园慧近日在国内相关比赛中，以59秒48的成绩预赛排名第一。遗憾的是，根据相关规则，由于其体能测试成绩未进入前八，最终无缘决赛。因同样问题止步半决赛的游泳名将还不止傅园慧一人。

傅园慧无缘决赛一度冲上热搜，无数网友为其鸣不平。一波未平一波又起，在28日开启的全国击剑冠军赛南京站成年组比赛中，2019年世锦赛女重团体冠军成员无人入围8强，其中孙一文、林声在16强赛顺利击败对手，却因体能测试排名问题无缘8强。

体育竞技有很强的专业性。对于强调运动员的体能测试，中国泳协主席周继红表示，“加强体能、恶补短板”的目的是为了鼓励运动员在基础身体能力和专业运动表

盛世华诞 荣耀中华

迎国庆主题灯光秀在广州珠江沿岸24栋建筑上演，将持续至10月底

羊城晚报讯 记者赵燕华报道：金光粒子璀璨升腾，点亮24栋建筑楼体，五角星缓缓飞入，鲜红的国旗映红江面，金线飞舞中，“71”字样的三维立体标志，传递了这场灯影盛宴的主题——“盛世华诞，荣耀中华”。昨晚，迎国庆主题灯光秀在广

州珠江沿岸上演(右图)。

据介绍，国庆主题灯光秀观赏内容分四部分：五星飞舞耀珠江、众志成城抗疫情、扶贫攻坚奔小康、喜迎国庆话中秋。

此次灯光秀将持续到10月底，每晚7:00~9:30循环播放。



责编 陆德洁 林丽爱 / 美编 丘淑斐 / 校对 潘丽玲



华润怡宝恭祝全球华人中秋快乐！

华润怡宝邀您共赏2020年中央广播电视总台中秋晚会
10月1日晚20:00, CCTV-1、CCTV-3、CCTV-4 全球播出



你我的
怡寶